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PaboTta Hag owumnbkamu

M Jlano: £ BAE=108° £ DBF=72°
AC=9cm

1D Haumu : BC

k A Pewenue: yBAEu £ BAC- cmedrcnvie
=/ Yyeibl, C1e008amenbHo, UX CyMMa pasHa
C 180° u Z£BAC=180° ZBAE=
=N =180°-108°=72°,
Z DBF uZ ABC- sepmuxanvuvle yanul,

D Q: c1e008amenbHo, OHU PABHbL,
F u o DBF=ZABC =72°

£ BAC = ZLABC = 72° cneoosamenvruo AABC —
pasrnobeopennviit, AC=BC=9cm.

Omeem: 9 cm.
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II;’a60Ta Hag owndKkamu
Jlano: AABC, AB=BC,

/\ yeon B — mynoti,
/ \AC>AB Ha 9cm, P=45cm
Haumu: AC, AB, BC
A C

Pewenue: AABC, AB=BC, yeon B — mynou, caneoosamenvrno AC —
HaAuoOONbULASL CMOPOHA,

Ilycmov AB = x ecm, mozoa BC = x cm, AC = x+9cm, 3uas, umo
P=45 cm, cocmasum u pewum ypasnenue:

x+x+x+9=45, 12 cyi— AB, BC

Ixt+9=45, AC=12+9=21 (cm)
3x=45-9,
3x=36, Omeem: 12 cm, 12 cm, 21 cwm

x=12,



UTO Takoe pasnoxeHne Ha MHOXUTenNn
N 3a4eM OHO HYXHO

* BbinonHuTte YMHO>XEeHUE:

(2x—-3)(x+2)

2x=3)(x+2)=2x"+x—-6

2x°+x-6=2x-3)(x+2)



« Pa3noXuntb Ha MHOXUTENU — NPeacTaBUTb
B Buae npounsseneHus.

Pewume ypasHeHue: Pewwume ypasnenue:
2x - 3=0, x+2=0,

2x=0-+3, x=0-2,

2X=3, =

x=1,5. Omeem:-2

Omeem:1,5



Pewiume X
VPAaBHeHUe: 2x"+x—-6=0

2x°4+x-6=2x-3)(x+2)
2x-3)(x+2)=0

2x - 3=0, unu x+2=0,
2)(?:0"'3, X:0-2,
2x=3, x=-2.
x=1,5.

Omeem:1,5, -2



53% —47°

61° —39°

Beiyucnure:




UTO Takoe pa3noXeHune Ha
MHOXWUTENU N 3a4€eM OHO HY>XHO

e Pa3znoxeHvue Ha MHOXUTenu

ucn Of gb3yeT5ﬂ ans:

< pelieHus < npeobpa3zoBaHM

ypaBHEHUN 1 YUCINOBbLIX U
OYKBEHHbIX

BblpaXXeHuu"



